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ДЕКЛАРАЦІЯ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ПОЛІТИКИ

МІНІСТЕРСТВА ЗАКОРДОННИХ СПРАВ УКРАЇНИ

НА ПЕРІОД ДО 2030 РОКУ

Ця Декларація розроблена відповідно до вимог Закону України «Про 
енергетичну ефективність», Порядку запровадження та забезпечення 
функціонування систем енергетичного менеджменту органів державної влади, 
підприємств, установ та організацій, що належать до сфери їх управління, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.12.2021 № 1460 (далі 
— Порядок), інших нормативно-правових актів у сфері забезпечення енергетичної 
ефективності, визначає основні цілі, наміри, напрями діяльності, зобов’язання 
Міністерства закордонних справ України, спрямовані на забезпечення 
довгострокового розвитку та вдосконалення системи енергетичного менеджменту 
з метою економії енергії для забезпечення енергетичної безпеки та охорони 
навколишнього середовища.

1. Базовий рівень енергетичної ефективності
Базові рівні енергетичної ефективності визначені на основі даних про 

фактичне споживання будівлями теплової енергії та електричної енергії за 2022-
2024 роки відповідно до Методики визначення базового рівня енергетичної 
ефективності, затвердженої наказом Міністерства розвитку громад, територій та 
інфраструктури України від 14.12.2023 № 1140, зареєстрованої в Міністерстві 
юстиції України 07.02.2024 за № 192/41537.

Базові рівні енергетичної ефективності адміністративних будівель МЗС:

електрична енергія 983,90 МВт*год;

теплова енергія 2180,35 МВт*год.

2. Цілі функціонування системи енергетичного менеджменту
Стратегічна ціль системи енергетичного менеджменту МЗС – це скорочення 

обсягів споживання енергоресурсів адміністративними будівлями МЗС, а саме:

скорочення річних витрат електричної енергії на 0,5 %, щорічно;

скорочення річних витрат теплової енергії для опалення на 0,5 %, щорічно.

3. Ресурси для досягнення цілей
Орган впровадження забезпечує реалізацію енергетичної політики шляхом 

залучення організаційних, матеріально-технічних та фінансових ресурсів, зокрема:

коштів, передбачених у державному бюджеті за бюджетною програмою 
«Державний фонд декарбонізації та енергоефективної трансформації» відповідно 
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до Порядку використання коштів державного фонду декарбонізації та 
енергоефективної трансформації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 21.06.2024 № 761;

коштів державного бюджету та міжнародних грантів;

підрядних організацій та фахівців з енергоменеджменту;

власного кадрового потенціалу.

4. Зобов’язання щодо енергетичної ефективності
Міністерство закордонних справ України підтверджує свою відданість 

принципам сталого розвитку та зобов’язується забезпечувати довгострокове 
функціонування, системний розвиток і постійне вдосконалення внутрішньої 
системи енергетичного менеджменту відповідно до вимог законодавства та 
міжнародних стандартів.

З метою підвищення енергоефективності та оптимізації використання 
енергетичних ресурсів МЗС передбачає обов’язкове врахування критеріїв 
енергоефективності під час планування, організації та проведення процедур 
публічних закупівель енергоспоживчих товарів, а також послуг, що надаються із 
використанням енергоспоживчої продукції. Такий підхід спрямований на 
забезпечення раціонального використання бюджетних коштів, зменшення 
енергетичних витрат та досягнення цілей державної політики у сфері 
енергоефективності.

5. Підходи щодо підвищення енергетичної ефективності будівель
Забезпечення раціонального використання енергетичних ресурсів шляхом 

впровадження системного підходу до управління енергоспоживанням в 
адміністративних будівлях МЗС.

Підвищення енергетичної ефективності будівель через реалізацію комплексу 
організаційних, технічних та інформаційних заходів, спрямованих на зменшення 
енергоспоживання без шкоди для функціональності та комфорту.

Формування культури енергозбереження серед працівників та користувачів 
будівель шляхом проведення інформаційно-просвітницьких кампаній та залучення 
до процесів енергетичного менеджменту.

Забезпечення сталого енергетичного розвитку через інтеграцію принципів 
енергоефективності у процеси планування, експлуатації та модернізації будівель.

Впровадження альтернативних та відновлювальних джерел енергії з метою 
зменшення залежності від традиційних енергоносіїв, зниження викидів парникових 
газів та сприяння екологічній безпеці.

Моніторинг та аналіз енергоспоживання для виявлення потенціалу до 
оптимізації та прийняття обґрунтованих управлінських рішень у сфері енергетики.

Постійне вдосконалення системи енергетичного менеджменту відповідно 
до національних та міжнародних стандартів, з урахуванням кращих практик та 
інноваційних підходів.
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6. Перегляд декларації
Перегляд цієї декларації енергетичної політики Міністерства закордонних 

справ України здійснюється за результатами моніторингу досягнення цілей 
функціонування системи енергетичного менеджменту через 3 (три) роки.

Директор Департаменту 
адміністративних питань Павло ЯЦЬКО


